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Ata n° 028/2025 Sessão Ordinária

Aos vinte e oito dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte e cinco, reuniram-se no
Plenário da Câmara Municipal de Mormaço, sob a presidência do vereador Wagner de Loreno,
para a realização de mais uma Sessão Ordinária. O presidente declarou aberta a sessão,
saudando os colegas vereadores, os servidores da Casa, o público presente e os que
acompanhavam pelas redes sociais. Em seguida, convidou a vereadora Patrícia para proceder à
leitura de um texto bíblico: “O Senhor guardará nossos trabalhos, guardará a tua entrada e a
tua saída, desde agora e para sempre.” Após, foi realizada a chamada nominal, constatando-se
a o a presença dos vereadores Antonio, Adelar , Cleberson, Lair, Wagner, Patricia, Vanessa,
Marcos, Reginaldo. Na ordem do dia, foi informada a inexistência de matéria do Executivo.
Foi lida e APROVADO POR UNANIMIDADE a ata da sessão anterior. Também foi lida a Indicação
Legislativa nº 46/2025, de autoria do vereador Cleberson de Moraes Sanderson (PSB), que
solicita ao Poder Executivo a viabilidade de implantação de uma Casa de Acolhimento Diurno
para Idosos, oferecendo estrutura adequada, atividades supervisionadas, acompanhamento
profissional e apoio às famílias que não dispõem de cuidadores durante o dia. Justificou-se
a indicação pela expressiva população idosa do município e pela falta de cuidadores formais
para atendimento a essa demanda. Na sequência, foi lido o Ofício nº 138/2025, oriundo do
Gabinete do Prefeito, informando sobre a celebração de convênio com a Secretaria de
Agricultura, Pecuária, Produção Sustentável e Irrigação para recuperação de estradas
vicinais atingidas por eventos climáticos em 2024, com crédito de R$ 268.908,68 já
disponível para execução dos serviços. O plano de trabalho detalhado foi encaminhado em
anexo. No pequeno expediente, o vereador Adelar parabenizou o colega Lair pelo aniversário,
bem como os agricultores e motoristas pelo Dia 25 de Julho, destacando a importância dessas
categorias para a sociedade. Agradeceu aos secretários Silvio e Sandra pelo bom trabalho
prestado, manifestou apoio à indicação do vereador Cleberson e cobrou providências para
melhorias na estrutura da prefeitura, especialmente quanto às infiltrações e às louças dos
banheiros, além de reforçar a necessidade de solução para o estacionamento em frente à
agência Sicredi. O vereador Cleberson, por sua vez, reforçou a importância de sua indicação,
relatando as dificuldades enfrentadas por famílias que precisam deixar seus pais idosos em
casa para trabalhar. Informou sobre sua participação na Festa do Colono, que ocorreu com
sucesso mesmo sob chuva, e convidou a comunidade para o Campeonato de Futsal que se
iniciaria no sábado, dia 2, às 19 horas. A vereadora Vanessa parabenizou o vereador Lair e
prestou esclarecimentos sobre o apoio da prefeitura à Aermo CTAC, informando o repasse de R$
1.100,00 para o professor e de R$ 1.000,00 para transporte a partir de agosto. Destacou a
importância do diálogo direto para esclarecimento de dúvidas, agradeceu aos pais que
participaram da viagem da Escolinha ao município de Salto do Jacuí e manifestou apoio à
indicação do vereador Cleberson, compartilhando também a relevância do trabalho dos CTGs
locais na promoção da cultura e da formação cidadã de crianças e jovens. Encerrando o
pequeno expediente, a vereadora Patrícia também destacou a relevância da indicação sobre
acolhimento de idosos, ressaltando que em anos anteriores houve solicitação semelhante e que
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a manutenção de um serviço como esse exige estrutura e pessoal qualificado, o que justifica
sua criação via poder público. Agradeceu pelos esclarecimentos dos secretários Silvio e
Sandra, especialmente sobre a destinação do recurso estadual para estradas e sobre o
convênio firmado para disponibilização de UTI móvel com sede em Espumoso, com investimento
mensal do município em torno de R$ 3.000,00. Parabenizou o colega Lair pelo aniversário,
elogiou o horário estendido da Secretaria da Saúde com consultas e vacinas, e reforçou o
reconhecimento ao serviço odontológico. Logo em seguida o Vereador Wagner falou sobre o
oficio recebido do gabinete de convênio com a Secretaria de Agricultura, Pecuária, Produção
Sustentável e Irrigação para recuperação de estradas vicinais atingidas por eventos
climáticos em 2024, com crédito de R$ 268.908,68 ressaltou sobre o estacionamento rotativo
entre o Sicredi, Posto de Combustível e Fármacia , deixou claro que já está sendo analisado
pelo setor de engenharia uma maneira de resolver está questão. Finalizado o uso da tribuna,
o presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a sessão. Fica o vídeo da
sessão como prova de esclarecimentos desta ata.
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